



ПЯТНИЦА,  
27 НОЯБРЯ  
2015 ГОДА  
№ 47  
(13382)

(ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ)

ВСЕГДА В ДУХЕ ВРЕМЕНИ

# Слава Краснодона

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 15 СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДОВ И ПОСЕЛКОВ!

Администрация города Краснодон и Краснодонского района приглашает Вас посетить ярмарку выходного дня, которая состоится 5 декабря 2015 года в 8.00 час. на территории площади Ленина.

Здесь Вы сможете приобрести сельскохозяйственную и мясную продукцию, хлебобулочные изделия, бакалейные и другие товары. Приглашаем Вас посетить ярмарку и приобрести необходимые Вам и Вашей семье товары!

## УВАЖАЕМЫЕ КРАСНОДОНЦЫ!

5 декабря 2015 года в ДК им. «Молодой гвардии» состоится концерт - творческий отчет г.Краснодон и Краснодонского района в рамках республиканского фестиваля-конкурса художественной самодеятельности «Таланты твои, республика».

Начало - в 10-00. Вход свободный.

### ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ

## ЕСТЬ ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ СДВИГИ

В минувшую субботу, в рамках работы общественной приемной территориального отделения общественного движения «Мир Луганщине», краснодонцев с их вопросами принимали заместитель министра здравоохранения ЛНР Демьян Степанович Пархомчук и республиканский акушер-гинеколог Олег Алибаевич Валиев.

На приеме присутствовали заместители главы администрации В.И. Раков и В.И. Шавлай, кроме того, возглавляющий исполком Краснодонского территориального отделения ОД «Мир Луганщине», главные врачи Краснодонской многопрофильной центральной больницы В.В. Гуцин, роддома З.И. Соловей и Краснодонской стоматологической поликлиники Е.Н. Тарарин.

Всегда вопросы здравоохранения наиболее всего волнуют людей. Каждый хочет быть уверен, что, обратившись в лечебное учреждение за помощью в случае заболевания, он ее получит, причем, качественную. И кроме этого, сможет купить в аптеке все необходимые лекарства и по доступной цене.

Увы, пока не все так гладко обстоит в сфере здравоохранения, как требуется. Несомненно, нельзя сбросить со счетов ситуацию, существующую в нашей республике. В первую очередь, это экономическая блокада со стороны Украины, из-за которой стала невозможной закупка здесь лекарств. А вопросы, связанные с доставкой их из России, еще не все решены. Хотя есть и положительные сдвиги – наполняемость аптек улучшилась. Сложнее с уровнем цен – многие из них просто шокируют.

Возможно, ситуацию могла бы исправить конкуренция – наличие социальных и частных аптек невольно заставляет последних сдерживать цены. Однако, пока у частных предпринимателей, работающих в этой сфере, складывается не все гладко с разрешением на торговлю. Об этом рассказали пришедшие на прием предприниматели В.В. Батрак и Н.И. Земляков. Они не первый год работают в этой сфере, есть лицензия. Однако сейчас их аптечные пункты, в частности, расположенные в Краснодонской центральной больнице, предписано закрыть.

Как пояснил Д.С. Пархомчук, Глава ЛНР пока



наложил вето на работу частных аптек. Сейчас реализуется развитие республиканских «Фармации» и «Лугаameda». Однако предложения по возвращению частных аптек уже находятся на рассмотрении И.В. Плотникова. Резон в их работе очевиден.

Директора Краснодонского терцентра по уходу за одиночными нетрудоспособными гражданами С.А. Шавлай волнует вопрос обеспечения ее подопечных, состоящих на учете по психическим заболеваниям, психотропными препаратами. Оказалось, этот вопрос решается просто – больные смогут получать необходимые лекарства через стационарное отделение КМЦБ.

Со многими вопросами пришли на прием жители города В.Г. Мокроусов и Н.Ф. Костин. Один из вопросов был о том, кто и как регулирует тарифы на стоматологическое обслуживание?

Главный врач Краснодонской стоматологической поликлиники Е.Н. Тарарин объяснил, что учреждение многие годы практически не финансировалось. Лишь недавно было выделено 2,5 тыся-

чи рублей на три больницы. Купили на них только вату, спирт и дезинфицирующие средства. Соответственно, пломбировочный материал, рентген-пленка – все это оплачивают пациенты. Кроме того, остро стоит проблема – где купить расходные материалы?

Резонным было мнение В.Г. Мокроусова – почему тогда не вывешиваются в поликлинике тарифы? Человек должен знать, кому, за что и сколько ему предстоит заплатить.

Заместитель министра ответил, что тарифы находятся на рассмотрении в Совете Министров, как только они будут утверждены, то будут обновлены, в том числе, вывешены и в поликлиниках. А что касается расходных материалов и пленки, то он уже подписал заявки на их ввоз в республику, а также стоматологического оборудования.

Аналогичную проблему озвучили посетители и по родильному дому, продемонстрировав список всего необходимого, что должна предоставить роженица. Либо оплатить его стоимость.

Увы, аналогичные со-

стоматологией проблемы и в роддоме. Главный врач З.И. Соловей отметила, что более, чем за два десятилетия ее работы в этой должности, ни копейки не было выделено ни на краску, необходимую для косметических ремонтов, ни на лампочки. Между тем, в от-

димо, но добрую половину нужно вычеркнуть.

Коснулся В.Г. Мокроусов и цен в аптеках, отметив, что лечиться сейчас дороже, чем умереть. На это Д.С. Пархомчук ответил, что Глава ЛНР дал распоряжение налоговой инспекции и прокуратуре контроли-

рование проводится бесплатно, в порядке очередности, по талонам. Как и фиброгастродоскопия – недавно приняли доктора, есть необходимые материалы.

И вновь вопрос работы аптек был поднят на приеме – на этот раз от заведующего центральной аптекой Т.П. Лошнива. Даже не вопрос, а просьба – сохранить структурные подразделения и площади, арендуемые аптекой в Центральной больнице. Тем более, что только аптека №345 имела право отпуска препаратов строгой отчетности.

Параллельно была обсуждена проблема открытия аптечных пунктов в отдаленных поселках. Либо организации выездной торговли лекарствами.

Полезность таких выездных приемов, когда жители города могут получить ответы на волнующие их вопросы от компетентных специалистов, несомненна. Это подтвердил и приезд в Краснодон представителя Министрства здравоохранения.

Людмила СИЗЫХ

### ТУРАГЕНТСТВО "PUTESHESTVENNIK TUR"

## ПРОДАЖА БИЛЕТОВ

### ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ

Киев · Днепропетровск  
Одесса · Полтава  
Харьков · Запорожье  
Москва · Краснодар · Анапа · Сочи · Ялта  
Симферополь · Варшава

Круглосуточная многоканальная линия:

(099) 240-26-62 (063) 240-26-62  
(066) 217-84-84 (093) 217-84-84  
(095) 161-92-92 (093) 161-92-92  
(066) 199-91-97 (093) 199-91-97

г. КРАСНОДОН, ул. Комсомольская, 8, офис 201  
(р-н музея «Молодая гвардия» здание  
гостиницы «Турист», второй этаж)  
(6435) 6-38-38, 6-29-29

Продажа билетов: Пн.-Пт. с 09:00 до 17:00  
Сб. с 10:00 до 16:00

10 рублей  
с каждого  
проданного билета  
турагентство  
"PUTESHESTVENNIK TUR"  
вкладывает  
в развитие  
ДЕТСКОГО ДОМА

www.traveller.lg.ua  
traveller.lg.ua1@yandex.ru



## УСЛЫШАТЬ КАЖДОГО

Название этих населенных пунктов трудно отыскать даже в самых много-томных энциклопедиях, но как в Комиссаровке, так и в Видно-Софиевке живут люди, которые не хотят себя считать в чем-то обделенными, даже если их села не столь многочисленны и находятся вдалеке от благ цивилизации.

Их позицию разделяет глава администрации г. Краснодар и Краснодарского района С.П. Козенко и, планируя очередную встречу с жителями или личный прием граждан, предусматривает в графике рабочие поездки в такие небольшие села, нередко именуемые глубинкой.

Состоявшаяся 20 ноября встреча главы горрайадминистрации с сельчанами проходила в магазине Комиссаровки, который не только выполняет функции торгового предприятия, но и является своего рода «клубом по интересам», где можно обменяться новостями, поделиться впечатлениями о происходящих в республике и мире событиях.

Не столь часто высокое начальство раньше баловало своим вниманием комиссаровцев и их соседей, поэтому на встречу пришли все, кто в этот момент находился в селе, чтобы в ходе откровенного разговора высказать наболевшее, озвучить проблемные вопросы, требующие решения.

Комиссаровка и Видно-Софиевка во время боевых действий оказались на линии огня, в результате чего было повреждено 9 домов. Кое-что жители сделали сами, ну, а работы, требующие солидных финансовых затрат, пока остаются под вопросом. С.П. Козенко пообещал, что в ближайшее время к ним придут специалисты комиссии по обследованию объектов, пострадавших во время военных действий, и по результатам проведенных работ составят соответствующие акты обследования для дальнейшей их передачи в Центр управления восстановлением ЛНР. Также Сергей Петрович осмотрел мост, вернее, его остов, сгоревший во время артобстрела. Ранее он соединял Видно-Софиевку и Катериновку. Есть ли шанс его «реанимировать» - определяют специалисты.

Не меньшую озабоченность у сельчан вызывали перебои в подаче воды из-за вышедшего из строя насоса. В настоящее время отремонтированный насос установлен на скважине, водоснабжение населенных пунктов – в обычном режиме. Чтобы в дальнейшем своевременно устранялись утечки воды, аварии в системе водоснабжения, в Хрящеватом и Новосветловке восстанавливают деятельность производственных участков от Молодогвардейского ВКХ, в сфере обслуживания которых будут Комиссаровка и Видно-Софиевка. Зафиксированы как протокольные поручения для дальнейшей их передачи в профильные службы прозвучавшие вопросы относительно предоставления гуманитарной помощи, угля льготным категориям граждан.

По просьбе жителей намечено провести переговоры с перевозчиками, обслуживающими маршрут в луганском направлении и обратно, чтобы в их путевых листах также была указана остановка «по требованию» вблизи Комиссаровки.

В этот же день С.П. Козенко проинспектировал ход ремонтно-восстановительных работ на строительных объектах в Хрящеватом и Новосветловке, пообщался с жителями, проживающими по адресам, где возводятся новостройки, выслушал их замечания и пожелания для дальнейшего решения.

## НА ЛИЧНОМ ПРИЕМЕ

Два раза в месяц депутат Народного Совета ЛНР Михаил Магомедович Кукоев проводит личный прием граждан в общественной приемной ОД «Мир Луганщине» в Краснодоне.

23 ноября в Краснодарском терцентре по обслуживанию одиноких и нетрудоспособных граждан состоялась встреча председателей первичных ветеранских организаций Краснодарщины, студентов Университета третьего поколения с М.М. Кукоевым, который рассказал о своей депутатской деятельности, работе в спецотделе МВД ЛНР по расследованию военных преступлений ВС Украины и ответил на вопросы присутствующих.

В Народном Совете, как юрист по образованию, он состоит в Комитете по вопросам государственной безопасности и обороны, работы правоохранительных органов и судебной системы, законности, защиты прав и свобод человека и гражданина.

В настоящее время 7 из ранее подготовленных законопроектов уже вступили в силу. В том числе, Закон «О судебной системе».

При этом, как подчеркнул М.М. Кукоев, их основные положения базируются на законодательной системе Российской Федерации.

«Если Украина и дальше будет продолжать военную агрессию, политику экономической блокады, у Донбасса один путь – в Россию», - подчеркнул он.

Работа в спецотделе по расследованию военных преступлений позволила М.М. Кукоеву, с этой целью он дважды выезжал в Москву, в следственный комитет России, произвести идентификацию останков жителей Хрящеватого, погибших в августе 2014 года. Грузовик, в котором они пытались выехать за пределы населенного пункта, оказавшийся в эпицентре боевых действий, был взорван.

На сегодняшний день по ДНК установлена личность пяти человек. Работы в этом направлении продолжаются.

В ходе встречи депутат Народного Совета охарактеризовал сложившуюся на текущий момент социально-экономическую ситуацию в республике и ответил на вопросы краснодонцев. В первую очередь, участников встречи, в силу того, что предполагается повысить тарифы на жилищно-коммунальные услуги и стоимость проезда в общественном транспорте, интересовал механизм предоставления льгот и возможность оформления субсидий.

В настоящее время на уровне правительства рассматриваются два варианта компенсаций в случае повышения тарифов. Или адресная помощь определенным категориям населения, или субвенция транспортным предприятиям для обеспечения льготного проезда льготников. По жилищно-коммунальным услугам не исключено оформление субсидий.

Подготовила Нина ГРИНЕВА

## КРАСНОДОНСКАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №1 ОТМЕТИЛА СВОЕ 98-ЛЕТИЕ

25 ноября Краснодарская общеобразовательная школа №1 имени Максима Горького отметила свое 98-летие. Мероприятие прошло в виде КВН – праздника юмора и смеха.

Почетными гостями торжества стали глава администрации города Краснодар и Краснодарского района Сергей Козенко и генеральный директор ПАО «Краснодонуголь» Александр Ангеловский, выпускник «Горьковской», которые поздравили учителей, учеников и весь коллектив с Днем рождения школы. Они подчеркнули, что благодаря годам многолетней работы, большому интеллектуальному и творческому потенциалу всего коллектива, ученики получают высокий уровень знаний и поступают в высшие учебные заведения нашей Республики. Пожелали школе процветания, новых достижений и достойных учеников.

Вместе с теплыми словами поздравлений школа получила в подарок теннисный стол.

Продолжилось праздничное мероприятие игрой КВН между командой учителей и двумя командами старшеклассников. Для того, чтобы определить победителя, участники прошли три конкурса: визитная карточка, разминка и домашнее задание.

Каждая из команд на сцене блистала юмором и каждая внесла в игру свою неповторимость. В итоге победу одержала команда учителей, которая поразила всех своим стилем, юмором и обаянием. Но самая главная команда, которая точно выиграла, пришла на игру – это болельщики и зрители. Ведь присутствующие получили заряд хорошего настроения. Все команды были награждены грамотами.

### ГУМАНИТАРНАЯ ПОМОЩЬ

## ВСЕМ МИРОМ

На три большие фуры, въехавшие в город в минувший вторник, вряд ли кто обратил бы внимание, если бы их не сопровождал белый внедорожник с символикой и флагом Международного комитета Красного Креста.

Этот гуманитарный груз в Краснодоне уже ждали. Естественно, нужно было организовать людей для разгрузки почти 60 тонн привезенного. Неоценимую помощь оказали шахтеры и горноспасатели. И, надо сказать, крепким мужчинам пришлось не легче, чем на смене под землей. Если посчитать, то на каждого пришлось не менее полутора тонн груза. Для удобства был выстроен «живой конвейер» от машины до места складирования в здании бывшего «Проминвестбанка». Упакованные коробки со специальной символикой и указанием, что в них находится, к концу рабочего дня были разгружены все.



Как рассказала сопровождавшая груз Татьяна, работающая в представительстве МККК в Луганске, их организация является беспристрастной, нейтральной и независимой. Ее цели и задачи – исключительно гуманитарные и заключаются в том, чтобы защищать жизнь и достоинство людей, пострадавших от вооруженных конфликтов, и предоставлять им помощь.

Количество привезенных наборов – продуктовых и гигиенических – 2672, именно на такое количество были поданы в Министерство труда и социальной защиты ЛНР списки из Краснодарского УТСЗН. В первую очередь, это инвалиды I и II групп общего заболевания, которые получают пенсию в пенсионном фонде.

Нельзя не сказать и о том, что по-прежнему с огромной нагрузкой приходится справляться всему коллективу управления труда и социальной защиты населения (начальник управления Татьяна Анатольевна Галушкина). Администрация приняла решение начать выдачу гуманитарки уже на следующий день после ее поступления. Работа сложная вдвойне, поскольку прибыла и помощь ЛНР, которая ежемесячно выдается незащищенным слоям населения. Чтобы как можно быстрее люди получили ее, выдача будет производиться и в ближайшие выходные дни – субботу и воскресенье, 28 и 29 ноября.

И в этот раз в расфасовке продуктов примут участие работники, состоящие на учете в Центре занятости, помощь которых в УТСЗН воспринимается с большой благодарностью.

Вот так, в прямом смысле, всем миром, и оказывается помощь тем, кому особенно трудно выжить в это время.

### Людмила СИЗЫХ

**P.S.** Что касается инвалидов других категорий (дети-инвалиды, инвалиды детства), граждан, у которых разрушено жилье во время боевых действий и они сдали документы в Центр управления восстановлением, - для них гуманитарная помощь МККК будет завезена вторым траншем в ближайšie две недели.

Выдача гуманитарной помощи производится по адресу: г. Краснодар, пл. Ленина, 8А (здание бывшего «Проминвестбанка»), с 8.30 до 14.30.





## ПРОГРАММА «100 ДОМОВ»

Уверенными темпами идет строительство жилых домов в поселке Новосветловка и селе Хрящеватое.

В Новосветловке в ближайшее время запланирована сдача домостроений по улице Центральная, 19, Речная, 20, Центральная, 21 и 27. На 11 домах готовность кровли составляет 100 процентов. На 4-х домах идет укладка шифера. Завершена кладка фронтонов по улице К.Маркса, 45, 40, Зинченко, 21-а.

Монтаж стропильной системы ведется на объекте по улице Почтовая, 3. Выполнение работ по утеплению фасадов на 20 объектах, в среднем, составляет 70 процентов.

В Хрящеватом, также в ближайшее время, сдадут в эксплуатацию жилые дома по шести адресам улицы Центральная – 5, 6/2, 6/1, 14/1, 17/2, 17/1 (утепление фасадов – 100 процентов). Кровельные работы выполнены на 100 процентов на 5 объектах. Укладка шифера ведется на 8 домах.

На остальных в стадии завершения монтаж стропильных систем.

Выполнение работ по утеплению фасадов на 19 объектах, в среднем, составляет 90 процентов.

\*\*\*

В рабочем графике главы горрайадминистрации С.П.Козенко предусмотрены поездки в Новосветловку и Хрящеватое еженедельно – для инспектирования хода строительных работ в рамках государственной программы «100 домов».

И в обязательном порядке С.П.Козенко интересуется мнением жителей, у которых по старому адресу возводится новый дом, относительно качества выполненных работ, сроков исполнения. Такие неформальные беседы позволяют главе администрации иметь достоверную информацию по всем интересующим вопросам и опровергать беспочвенные слухи.

Например, среди жителей Новосветловки и Хрящеватого упорно муссируются слухи о том, что в ДНР не только оборудуют дома под «ключ», но и устанавливают газовую или электрическую печь.

В Донецкой Народной Республике, в рамках программы, аналогичной нашей «100 домов», ведется строительство 111 домов в Шахтерске, Иловайске, Зугресе, Угледорске, Дебальцево. По принципу: стены, кровля, окна, двери, котел.

Под внутренними работами подразумеваются косметический ремонт, установка сантехники и не более.

В этом отношении между ЛНР и ДНР – абсолютное равенство.

## ШЛАГБАУМ: ОПЯТЬ ПОКУШЕНИЕ

Продолжительное время шли баталии между сторонниками и противниками восстановления автодвижения по улице Красноармейская.

Но в последнее время он начал кому-то мешать.

В начале ноября шлагбаум был срезан. 25 ноября специалисты Краснодарского ДЭУ его восстановили. Но в эту же ночь его опять снесли.

Что же это за вредители, которые под покровом темноты вершат неблагодивные дела во вред своим землякам? В любом случае, их выявят наши правоохранители.

### ВСТРЕЧА С ГЛАВОЙ

## ТАРИФЫ, ЦЕНЫ, ТРАНСПОРТ. ВОЛНУЕТ ВСЕ

Ценовая политика, предоставление социальных услуг, возможные изменения в графике движения общественного транспорта, взаимодействие со службами города – вот неполный перечень вопросов, которые стали предметом обсуждения на состоявшейся 23 ноября встрече главы горрайадминистрации С.П.Козенко с председателями уличных и квартальных комитетов поселка 7/10, Грачевника, улиц, прилегающих к ОШ № 4.

Учитывая, что наибольшую актуальность в последнее время обрела тема предполагаемого повышения тарифов на проезд, первое слово было предоставлено главному специалисту отдела транспорта и связи И.И.Пальчикову.

Несоответствие между действующими тарифами на транспортные услуги и возросшей стоимостью ГСМ (при этом, горючее не всегда можно купить), детали к автобусам на случай их выхода из строя, привели одну из ранее доходных сфер деятельности к состоянию дефолта.

Поэтому перевозчики вынуждены идти на сокращения рейсов. Примером тому стал рейс «квартал Баранова - Поречье». Но такая непопулярная мера не должна нанести «удар» по пассажирам, так как через остановки «Дорошево», «Брод» следуют автобусы в Урало-Кавказском и Изваринском направлениях. При этом абсолютно не была затронута транспортная «ветка» на Суходольск. На рейс № 23 даже добавлен дополнительный автобус.

Не менее «ругательно-претензионная» проблема – отсутствие льгот на проезд. В настоящее время правом бесплатного проезда пользуются только учащиеся 1-11 классов общеобразовательных школ в будние дни с 8-00 до 16-00. На выходные и время каникул эта льгота не распространяется. В электро-транспорте действует социальная карточка, предусматривающая пятидесятипроцентную скидку.

В данный момент на комиссии в Луганске в стадии рассмотрения предварительные расчеты новых тарифов на проезд в общественном транспорте. Как варианты поддержки социально-незащищенных слоев населения, предполагается предусмотреть субвенцию (государственную поддержку) транспортных предприятий, осуществляющих перевозку пассажиров, или адресная помощь гражданам, которых принято называть льготниками.

Не горрайадминистрация стала инициатором возможного повышения стоимости проезда, власть абсолютно не заинтересована в этом, но у транспортников нет иного выхода – в противном случае убыточные рейсы останутся вне обслуживания, – подчеркнул, продолжая тему, С.П.Козенко.

В силу своей общественной деятельности председатели уличных и квартальных комитетов знают, кто чем «дышит» из соседей, благополучны ли они в социальном плане или требуется вмешательство извне, чтобы от неадекватного поведения взрослых не страдали дети. Поэтому абсолютно логичным было предложение начальника отдела по делам детей, семьи и молодежи О.В.Шеренешева о взаимодействии власти и общественности, если речь идет о проблемных семьях. Своевременно информировать службы города, если на улице проживает или переехала на постоянное место жительства семья с маленькими детьми, оказавшаяся в данный момент в сложной жизненной ситуации и им нужна помощь. Да и в некоторых случаях малышей просто опасно оставлять в горе-родителями, абсолютно не отвечающими за свои действия.

Учитывая неослабевающий интерес населения к ценовой политике, в том числе, связанной с не всегда обоснованным повышением цен, обсуждение этой темы переросло в продолжительные дебаты. Началь-

ник отдела управления экономического развития и торговли О.В.Мясникова зачитала перечень продуктов питания первой необходимости, на которые установлены фиксированные цены, и те продукты, где процент надбавки не должен превышать 15 процентов.

Не секрет, что прописанная строка закона порой откровенно игнорируется теми, кто по ту сторону прилавка, поэтому управление экономического развития и торговли по письменным жалобам жителей города и района инициирует проведение проверок. В случае выявленных нарушений при первой проверке, как «общественное порицание» – штраф 1 рубль по каждой позиции, попавшей под санкции. При повторной ревизии, если недостатки не устранены, сумма штрафа возрастает в 500 раз для физических лиц и в 1000 раз для юридических лиц.

В последнее время увеличилось число проверок в связи с жалобами населения на торговлю как в супермаркетах, так и в модулях на рынках продуктами с просроченным сроком реализации. Выявленные факты подтвердились, нарушители оштрафованы. Активными помощниками в пресечении нарушений в торговой сфере могут стать сами председатели уличных и квартальных комитетов. И не только в том случае, если откровенные злоупотребления зафиксированы в торговой точке, действующей на территории их района.

Работники управления социальной защиты насе-

наченная для инвалидов I и II групп общего заболевания, получающих пенсии через Пенсионный фонд. После ее выдачи этой категории граждан в дальнейшем предусмотрено обеспечение продуктами наборами и средствами гигиены инвалидов детства и детей-инвалидов.

Также в своем выступлении Т.А.Галушкина акцентировала внимание на субсидиях. Этот вопрос не менее волнует население. Министерством социальной политики ЛНР уже «прописан» порядок предоставления субсидий, в зависимости от доходов. Но о механизме их оформления можно будет говорить только после утверждения новой «сетки» тарифов на жилищно-коммунальные услуги.

К «социалке» относится и пенсионное обеспечение. С.П.Козенко предупредил присутствующих о том, что с 10 ноября вступил в силу новый указ, согласно которому пенсию следует получать своевременно, ее накопление с шансом получения всей суммы через 3-4 месяца не предусмотрено. Если пенсия получателю не выдана в течение двух месяцев – начисления приостанавливаются.

Социальная тема уступила место прозаической, но не менее важной – коммунальной. Даже на пике военных действий ни на день не прекращало свою деятельность ККАТП 032804 и сейчас в обычном рабочем режиме продолжает свою деятельность. Хотя на сегодняшний день предприятие испытывает серьезные затруднения с приобретением ГСМ. И дело не только в их дефиците. Долги населения за предоставленные услуги колеблются в пределах 11 миллионов рублей.

Поэтому начальница абонентского отдела ККАТП Н.Е.Каржавых обратилась к председателям уличных и квартальных комитетов с просьбой провести разъяснительную работу среди населения о необходимости своевременно производить оплату за вывоз мусора. Стоимость прежняя – 16 рублей 46 копеек с одного человека, прописанного в частном домостроении. В случае, если кто-то уехал на продолжительное время в Россию или Украину – не исключен перерасчет, только в этом случае необходимы справки, подтверждающие их пребывание на другой территории. Абонплата, взимаемая с населения – основ-

ной источник доходов предприятия. И отсутствие денежных поступлений может привести к сбоям в деятельности. Неужели кому-то будет в радость видеть в городе завалы бытовых отходов?

Уже в ходе чаепития, которое стало традиционным при проведении встреч такого формата, продолжился обмен мнениями. А остроту спорных моментов сглаживали пирожки, изготовленные на Краснодарском хлебокомбинате (директор А.В.Степаненко) специально для этого случая. Необыкновенным вкусом отличается вся продукция этого предприятия, использующего при производстве только натуральные ингредиенты.

Для «командиров» улиц встреча за «круглым столом» – дополнительная возможность обнародовать перечень вопросов, представляющих в данный момент для жителей частного сектора наибольшую значимость. И большинство из прозвучавших было адресовано Краснодарским РЭС: в аварийном состоянии электроопоры, в том числе, поврежденные во время боевых действий, не соответствует действующим нормативам напряжение в электросетях на улицах Восточная, Л.Ивановой, Речная, второй и третьей Карьерной.

Также в процессе общения квартальные обращали внимание С.П.Козенко на необходимость отсыпки дорог на проблемных участках, восстановление освещения и др.

Жалобы, замечания, пожелания не останутся без ответа, и о результатах проделанной работы председателям квартальных и уличных комитетов сообщат как в телефонном режиме, так и письменно. Или свидетелями произошедших изменений они станут сами.

К публикации подготовила Нина ГРИНЕВА



НАШИ ЗЕМЛЯКИ - ГЕРОИ



# ПУСТЬ СТАНУТ ВЫСОТЫ ОБРАТНО ХОЛМАМИ

С южной окраины Краснодарщину окружают степные просторы удивительной красоты. До недавнего времени местные холмы, утопающие в буйстве ароматных трав и нежных цветов, были излюбленным местом выходных маршрутов и активного отдыха. Никому и в голову не приходило, что уникальные степные скалы могут иметь какое-то иное предназначение. Оказалось, могут. С началом войны окрестные взгорки стали стратегическими высотами в эпицентре боевых действий, подобно тому, как мирные люди стали воинами, готовыми положить жизнь, лишь бы остановить наступление фашистов на родной город. Ранее безымянные, возвышенности вокруг Краснодона обозначились на командирских картах номерными отметками. Безмолвной «свидетельницей» ожесточенных сражений во время ликвидации Изваринского «котла» стала «202»-я высота, которая была временно оккупирована укронацистами и с которой они впоследствии были выбиты мощным боевым натиском героев-ополченцев. В непосредственной близости от этого фронтового рубежа на протяжении трех недель действовала разведгруппа Максима «Беса». Под носом у противника ребята выполняли самые рискованные и ответственные задачи командования полка «Витязь», возглавляемого Дмитрием Елисеевым «Моджахедом». В любых обстоятельствах нашу разведку отличали бесстрашие, находчивость и крепость воинского духа.

Эти качества в характере Максима в краснодонском ополчении безошибочно определили с самого начала службы. Во время первой же беседы в штабе парень вызвал у товарищей доверие и человеческую симпатию своим горячим рвением идти на врага, чтобы защищать свою семью, свою Родину. Уважение боец заслужил тем, что на передовой его слова не разошлись с делом. В качестве оперативного сотрудника контрразведки «Бес» не покидал наблюдательных и огневых позиций до тех пор, пока Краснодарщина не была зачищена от карателей. К моменту начала активных боевых действий на территории района Максим успел пройти экстремный курс подготовки под руководством более опытных воинов. Дмитрий «Дым», Александр «Старшина» и другие командиры учили новобранца азам обращения с оружием, тактическим приемам в противостоянии врагу. Естественно, времени на такие занятия катастрофически не хватало, его выкраивали в коротких перерывах между выполнением оперативных задач. В мае-начале июня краснодонское ополчение было занято на нескольких участках фронта. Наши герои сражались под Металлистом, держали оборону на станичном направлении, контролировали систему блокпостов вокруг родного города. Параллельно велась подготовка к референдуму о независимости ЛНР, организовывалась общественная безопасность в населенных пунктах района. В той обстановке каждый ловил воинские навыки на лету. Но главным уроком мужества для большинства защитников Краснодарщины стали схватки в районе Поречья, Власовки, Урало-Кавказа, Изварино. Когда в этом районе окопались нацисты, даже необстрелянные бойцы поняли, что спо-

собны на многое ради мира на своей земле и ее свободы от фашизма. Не было такой армейской специальности, которую бы ни освоили в боях краснодонцы.

«Бес» разведчиком оказался прирожденным. В первых полковых операциях опыт ему заменили доскональное знание местности и хорошая интуиция, помноженная на умение оказываться в нужное время в нужном месте. В день нападения укрвов на Краснодарский район Максим отрабатывал задачи около Королевки. Возвращаясь из села, при подъеме на близлежащий хребет, как на ладони увидел все окрестности. Увидел и на несколько секунд оторопел. Со стороны Свердловска, через заповедную зону двигалась огромная колонна тяжелой техники. Как спасательный круг, у «Беса» мелькнула мысль: вдруг, свои раздобыли под Червонопартизанском богатые трофеи. Увы, ее тут же пришлось отбросить. Над одной из машин Максим заметил сине-желтый флаг. Ситуация требовала решительных действий. После доклада командованию с места событий разведчик пулей метнулся в штаб, где в экстремном порядке уже принимались судьбоносные решения. Все подразделения, приведенные в полную боевую готовность, получили приказ — любыми силами сдерживать наступление оккупантов. От действий «Беса» тогда зависело очень много. Ему с группой из трех бойцов предстояло выполнять роль передового дозора для основных сил полка «Витязь», идущих в атаку. Максим молниеносно перебрал несколько вариантов прохода к позициям врага и остановился на самом оптимальном. Выходить в тыл противника было решено по балке со стороны Нижней Деревечки. Около семи километров пешим порядком преодолели так быстро,

как только позволял рельеф местности и требования безопасности при скрытном передвижении. Оказавшись на расстоянии нескольких сотен метров от полевого лагеря ВСУ, краснодонцы смогли относительно точно определить, сколько нацистов, чем они вооружены и куда должен быть нацелен контрудар ополчения. Маневров наших разведчиков рядом со своим расположением каратели не заметили. Бдительность войск хунты притупило предвкушение безнаказанной расправы над мирными и, как им казалось, беззащитными людьми. В этот момент фашисты как раз готовились к обстрелу окраин Краснодона. Стволы всех орудий с оккупированной «202»-й высоты были направлены в сторону города. Рядом с у к р ы т и е м «Беса» и его товарищей начал окаяваться пулеметный расчет укрвов. Наблюдать за тем, как убийцы сейчас откроют огонь по твоим землякам, было невыносимо. Несмотря на огромный риск, разведчики, вооруженные лишь автоматами, решили вражеских пулеметчиков снять. Несколько метких выстрелов, и те, кто только что готовился нести смерть краснодонцам, сами нашли ее — бесславно, в чужом краю, навсегда оставшись для его жителей палачами и предателями. Служивцы убитых вояк даже не обратили на потерю внимания — отчасти от присущей укрармии бездушиности, но в большей мере оттого, что бой с главными штурмовыми отрядами ополчения стал набирать обороты, и уж тут

каждый каратель думал только о своей шкуре. Это позволило разведчикам отойти так же незаметно, как и пробрались к стоянке укрвов. Собранные ими в тот раз и во время других вылазок информация имела огромную ценность. Сведения о том, как рассредоточен враг, давали хороший шанс на его уничтожение. В первых боях наиболее удачно разведанные были реализованы, когда краснодонцам удалось сжечь два укрвских БТРа и палатку управления с офицерским составом. Дальше счет разбитой техники врага пошел на десятки, а его уничтоженной живой силы — на сотни.

Максим, передавая координаты фашистов, обеспечивал работу нашей артиллерии со стороны Нижней Деревечки. Между селом и «202»-й высотой разведчики оборудовали себе стационарные позиции для наблю-

вать. Были случаи, когда укрвы отбирали у деревеченских фермеров баранов. Один из старожилых села, которого ополченцы попростежки называли дядя Коля, не мог сложить руки смотреть, как в его родном краю бесчинствуют бандеровцы, и вызвался помогать нашим разведчикам. На своем мопеде он исколесил все тропки вокруг позиций и постов ВСУ. Всякий раз у нашего геройского земляка была новая легенда. То он заблудился и не мог найти дороги домой, то сбежавших овец искал. Было так, что возвращаясь в Деревечку ему приходилось пешком. Мелочные укропы не побрезговали слить бензин из бака мопеда дяди Коли. Для вида он, конечно, повозмущался, но в душе праздновал победу. Ведь пока объяснялся с оккупантами, пока те его грабили, посельчанин успел рассмотреть, что и как расположено в боевых порядках врага. Дорого заплатили фашисты за свою жадность.

«Данные, которые мы собирали и которые передавали наши добровольные помощники, командование тут же пускало в дело, — рассказывает Максим. — Командир полка «Витязь» Дмитрий «Моджахед» по мере оперативной необходимости привозил к нашим позициям корректировщика огня. Я становился для наводчика проводником к занятой укрвами «202»-й высоте, а отряд «Моджахеда» и моя группа нас прикрывали. Такая расстановка сил позволяла нашим минометчикам работать наиболее результативно. Артиллеристы полка «Витязь» были наверняка, всякий раз наносил укрепрайону ВСУ существенный урон. Первые же ощутимые потери посеяли в рядах укрвов панику, разрушив их планы по оккупации близлежащих населенных пунктов и полному долгосрочному блокированию трассы «Свердловск-Краснодон». В том, что противник намеревался продвигаться вглубь Краснодарщины и осесть на ее территории, сомнений не возникает». После ликвидации Изварин-

ского «котла» среди брошенного карателями хлама ополченцы находили мешки шапок. По всей вероятности, нацисты собирались здесь зимовать. Но уже через две-три недели после окружения защитниками города основная масса оккупантов была уничтожена, а те, кому удалось выжить, оказались полностью деморализованы, беспомощны и массово переходили в поисках спасения на российскую территорию. Часть уцелевших укрвов пыталась маневрировать на своей покоренной технике в направлении Свердловска. Металлолом, который недавно был танками и БТРами, они оттащивали в район Батюры. Здесь же устроили для своих погибших сослуживцев кладбище под открытым небом. Трупы просто свозили в окрестные ярки, раздевали, чтобы их невозможно было опознать, и оставляли валяться, словно мусор. ВСУ, какое-то время сновавшие между окраиной Краснодарщины и соседним районом, доставляли ополчению немало мороки. Враг то отводил, то скрытно подводил свою технику, то маскировал ее в близлежащих копанках. Был период, когда несколько десятков боевых машин противника исчезали, а затем снова появлялись в районе военных батальев. Все их экипажи в результате грамотных действий бойцов полка «Витязь» удалось вывести на чистую воду. Разведка сыграла в этом особую роль. Никакие обманные маневры не помогут, если ты идешь против правды и воюешь с людьми, которые защищают свою землю. Чтобы в этом убедиться, укрвам, наступавшим на Изварино, потребовалось потратить 125 единиц техники и около трех тысяч солдат и офицеров убитыми, ранеными, сдавшимися в плен.

К сожалению, на других направлениях фронта враг не извлек уроков из участия нацистов, погибших в южном «котле». Очередным примером их зверской жестокости по отношению к жителям Донбасса стали новосветловские события. Непосредственного участия в зачистке поселка группа «Беса» не принимала. Но выход разведчиков в район объездной дороги в первые часы после прорыва «Айдара» обеспечил краснодонских бойцов ценной информацией об укреплении противника. Неоднократно аналогичные задачи Максим с товарищами получали по наблюдению за станичнолуганской группировкой фашистов. Когда полк «Витязь» контролировал берег



днения. Входить в сам населенный пункт им было нельзя, чтобы не подставлять под удар местное население. В Великую Отечественную гитлеровцы сожгли сотни деревень, рядом с которыми были замечены партизаны. То же самое укронацисты обещали сделать с Деревечкой, если заподозрят, что в нее вошли ополченцы. Несмотря на то, что деревня не была занята оккупантами, они неоднократно приезжали сюда на танках и БМП, запугивали народ. Селяне вспоминают, как по-хамски, вызываяще вели себя непрошенные гости. Вояки ВСУ всячески пытались показать, что именно они хозяева на Донбассе, что им здесь все позволено. В частности, грабить и мародерство-











## ПРОДАМ

**ПРОДАЕТСЯ 3-КОМНАТНАЯ КВАРТИРА** в доме на 2 хозяина в г. Суходольск. Все удобства в квартире, горячая вода (бойлер), газовое отопление (котел), металлопластиковые окна, ремонт 2013 г. Имеются небольшой участок, хозяйской постройки.

Телефон: 050-697-30-26.

\*\*\*

**ПРОДАЕТСЯ ДОМ.** Газ, вода в доме; флигель, подвал, гараж, сад.

Телефон: 099-043-84-43.

\*\*\*

**ПРОДАЕТСЯ ДОМ.** Газ, вода, санузел в доме. Участок 0,5 га. Летняя кухня, два гаража, сарай, подвал.

Телефоны: 095-245-92-96, 095-463-25-40.

\*\*\*

**ПРОДАЕТСЯ НОВЫЙ ДОМ** в центре г. Луганск, 122 м<sup>2</sup> (14х9), со всеми удобствами, 4 жилые комнаты. Гараж, подвал, баня, летняя кухня, большой двор, беседка, сад. Участок 9,5 с. 39 тыс. \$.

Телефон: 066-192-79-59.

\*\*\*

**ПРОДАЕТСЯ БЛАГОУСТРОЕННЫЙ ГАЗИФИЦИРОВАННЫЙ ДОМ** в с. Б. Суходол. Флигель, гараж, скважина, хозяйской постройки, огород 10 соток. 5 мин. до реки. Рядом – школа, магазины, совет.

Телефон: 050-878-02-20.

\*\*\*

**ПРОДАМ АНТРАЦИТ** 1,5 тонны. Самовывоз.

Телефон: 095-780-23-15.

\*\*\*

**ПРОДАМ СТРОЙМАТЕРИАЛЫ**, кирпич, шлакоблок, лес – все б/у.

Телефоны: 093-821-24-08, 099-438-08-93.

\*\*\*

**ПРОДАМ УГОЛЬ АНТРАЦИТ ОРЕХ - 6 ТОНН**, ЦОФ «Капитальная», в радиусе 15 км от города доставка бесплатно.

Телефон: 066-207-68-12.

\*\*\*

**ПРОДАМ ПОРОСЯТ ПОРОДЫ F1 (БЕКОН).** Вес 30-40 кг. Цена 6000-7000 руб.

Телефоны: 050-132-90-05 Сергей, 095-836-84-87 Наталья.

\*\*\*

**ПРОДАЕТСЯ** морозильный ларь под стеклом, объем 200 л.

Телефон: 050-212-28-06.

\*\*\*

**СРОЧНО! ПРОДАЮТСЯ ЩЕНКИ** французского бульдога. Красивые, умные, крепкие малыши от хороших родителей. Цена 5 тыс. руб. **Обращаться по телефону 066-477-53-43. Марина.**

\*\*\*

**ПРОДАМ КОРОВУ** на молоко. Красно-рябая, 4 отела, стельная.

Телефон: 066-35-77-240.

## КУПЛЮ

**КУПЛЮ ДОМА**, гаражи, дачи под разборку. **Телефоны: 093-821-24-08, 099-438-08-93.**

\*\*\*

**КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ ДЛЯ СЕБЯ**, желателно от хозяина, предпочтение отдам ВАЗ 2101,2102,2104,2106,2107,2108,2109,21099,2110,2115, Ниву, Приору, Калину, Таврию, Славу, Оку или Москвич-2141, или куплю Дэу Сенс, Ланос или недорогую иномарку. Рассм. все варианты, приеду в область. **Оформление и расходы возьму на себя. Дорого! т. 050-197-03-23, 093-164-1-888.**

\*\*\*

**КУПЛЮ** ВАЗ 2101-02-03-04-05-06-07-08-09-99-10, Калину, Приору, ЗАЗ, Славу, Таврию, DAEWOO, CHEVROLET, OPEL, VW, MAZDA, TOYOTA, прицеп, микроавтобус. Можно после ДТП, кредитную. **Телефоны: 099-036-69-98, 063-986-57-86, 050-287-72-99.**

\*\*\*

**КУПЛЮ ДОРОГО:** автомобиль (ВАЗ, Таврия), ноутбук, нетбук, телевизор импортный. Для себя.

Телефоны: 050-50-15-888, 063-658-66-60.

## РАЗНОЕ

**МЕНЯЮ ДАЧНЫЙ ПРИВАТИЗИРОВАННЫЙ УЧАСТОК** 15 соток в с. В. Шевыревка на 1-комнатную квартиру. На участке – небольшой домик, сад, две скважины, емкости для воды, шланги, насосы.

Звоните: 063-973-64-60, 099-605-52-18.

\*\*\*

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ ДО 2 ТОНН** по городу, области, России. Газель, борт, тент.

Телефон: 095-194-35-15.

\*\*\*

**СНИМУ КВАРТИРУ.** Семейная пара снимет 1, 2, 3-комнатную квартиру на длительный срок. Месторасположение не принципиально. Порядочность и своевременная оплата гарантируются.

Телефон: 099-551-56-78. Владимир.

Искреннего и хорошего человека, верного друга, профессионала своего дела, мудрую и красивую женщину

## ЛЕБЕДЕВУ ЕКАТЕРИНУ АЛЕКСАНДРОВНУ

от всего сердца поздравляем с юбилейным днем рождения (27.11)

Пусть радостное дарит настроение

Цветов прекрасных нежный аромат,  
А новые дела и увлечения  
Приносят счастье много дней подряд!

Все встречи будут добрыми и яркими,

Такими, чтоб запомнились они,  
И станут все события подарками,  
И праздничными – будничные дни!

Коллектив редакции газеты «Слава Краснодона»



Поздравляем любимого мужа и отца **НЕСТЕРОВИЧА ВЛАДИМИРА ИОСИФОВИЧА**

с юбилеем – 65-летием! (26.11)

Желаем, чтоб ты никогда не болел,  
Чтобы ты никогда не старел,  
Чтобы вечно ты был молодой,  
Веселый, добрый и нужный такой!



Жена, сын



**НЕСТЕРОВИЧА ВЛАДИМИРА ИОСИФОВИЧА** поздравляем с юбилеем – 65 лет! (26.11)

Желаем все сто лет прожить,  
Задор и бодрость сохранить,  
Всегда быть вечно молодым.  
Не важно, если чуть седым,  
Не болеть, здоровым быть!

Семья Пестрак

## ДОБРОВОЛЬНАЯ СДАЧА НАРКОТИКОВ, ОРУЖИЯ И БОЕПРИПАСОВ

Добровольная сдача оружия, боеприпасов и наркотиков является основным законным способом избавиться себя от предметов, запрещенных законом в гражданском обороте. Любые другие манипуляции с указанными предметами несведущего человека могут привести на скамью подсудимых.

Согласно статьям 273, 279, 267 Уголовного Кодекса Луганской Народной Республики, Закон определяет, что незаконное приобретение, передача, сбыт и хранение наркотических средств, психотропных веществ, прекурсоров, огнестрельного оружия и боеприпасов, влечет уголовную ответственность. Неважно, каким именно способом этот предмет у вас появился. Пока оружие или наркотик находится у вас, вы – преступник. В случае обнаружения наркотических средств, огнестрельного оружия или боеприпасов возбуждается уголовное дело, а лицо, у которого обнаружены вышеуказанные предметы, привлекается к уголовной ответственности. Если в доме есть оружие, оно обязательно выстрелит. Необходимо избавиться от него, пока не произошло беды. При этом необходимо помнить, что подарить, отдать на время или на сохранность – это все тот же сбыт огнестрельного оружия.

Однако, согласно требованиям Закона, лицо, совершившее преступление, предусмотренное вышеуказанными уголовными статьями, добровольно сдавшее наркотические средства, психотропные вещества или их аналоги, оружие и боеприпасы и активно способствовавшее раскрытию или пресечению преступлений, связанных с незаконным оборотом указанных средств, изобличению лиц, их совершивших. Освобождается от уголовной ответственности за данное преступление. Не может признаваться добровольной сдачей наркотических средств, психотропных веществ, их аналогов, оружия и боеприпасов, изъятие указанных средств, при задержании лица и при производстве следственных действий по обнаружению и изъятию указанных средств.

Если вы решили осуществить добровольную сдачу оружия или наркотиков, необходимо позвонить в полицию и сообщить, что именно вы хотите сдать, сообщить адрес своего местонахождения и ждать прибытия сотрудников полиции. Приедет следственно-оперативная группа полиции, сотрудники которой составят протокол добровольной выдачи и изымут незаконно хранящийся у вас предмет.

**С.С. ШАЛИМОВА, заместитель прокурора Краснодонской горрайонной прокуратуры**

## ПОМНИМ 11 ЛЕТ СВЕТОЙ ПАМЯТИ АЛЕКСАНДРА ЗЕМЦОВА

3.06.1979 г – 30.11.2004 г.

30 ноября покинул этот мир

дорогой единственный сын, брат, дядя. Не убеждали, прости. До сих пор хочется кричать от боли. Хочется обнять тебя и сказать, как сильно мы тебя любим, помним, печалимся.

Любящие тебя мама,  
сестра, племянницы, друзья



## 23 НОЯБРЯ ИСПОЛНИЛОСЬ 40 ДНЕЙ СВЕТОЙ ПАМЯТИ ДОРОГОГО, ЛЮБИМОГО МУЖА, ПАПЫ ДИНЦЕНКО ВАЛЕРИЯ ГРИГОРЬЕВИЧА

3.02.53 г. – 15.10.15 г.

Ушел от нас ты слишком рано!

Как глубока на сердце рана.  
Эта боль не утихнет никогда!  
Ты в душе у нас будешь всегда!

Помним, любим, скорбим.  
Жена, сын и его семья



**СОТРУДНИКИ КРАСНОДОНСКОЙ ГОРРАЙОННОЙ ПРОКУРАТУРЫ ВЫРАЖАЮТ ГЛУБОКОЕ СОБОЛЕЗНОВАНИЕ РОДНЫМ И БЛИЗКИМ УШЕДШЕЙ ИЗ ЖИЗНИ 24.11.2015 ГОДА КУЗНЕЦОВОЙ ТАТЬЯНЫ ИВАНОВНЫ**

Администрация города Краснодон и Краснодонского района глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти начальника КП «Проектстрой» **ВИКТОРА МИХАЙЛОВИЧА АНТОНЕНКО** и выражает искренние соболезнования его родным и близким.

# КОММЕРЧЕСКИЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

**КРАСНОДОН**  
 +38 (066) 892 92 30  
 +38 (093) 664 83 78  
 +38 (095) 003 63 55  
 +38 (095) 051 48 91

**АЛМАЗ**  
 ФИНАНСОВЫЙ АГЕНТ  
 www.almaz24.com

## ОБНАЛ КАРТ ОБМЕН ВАЛЮТ ДЕНЕЖНЫЕ ПЕРЕВОДЫ

#ОБНАЛИЧИВАНИЕ КАРТ	#ПЛАТЕЖИ В ИНТЕРНЕТ
#ОБМЕН ВАЛЮТ	#ОБНАЛИЧИВАНИЕ QIWI/YANDEX/WEBMONEY
#ПЛАТЕЖИ ДЛЯ КОММЕРСАНТОВ	#ПОПОЛНЕНИЕ ИГРОВЫХ СЧЕТОВ
#ПЕРЕВОД НА КАРТУ	#ПОПОЛНЕНИЕ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОФИЛЕЙ
#ОПЛАТА ТОВАРОВ И УСЛУГ	#ПОПОЛНЕНИЕ МОБИЛЬНЫХ (УКРАИНА / РОССИЯ)
#ПОПОЛНЕНИЕ «ЧУЖИХ» КАРТ	#ОБНАЛИЧИВАНИЕ РОССИЙСКИХ КАРТ

Св-во о госрегистрации №11-0002158/2015 от 23.07.2015г.

**ПРИГЛАШАЕМ**  
 на постоянную работу  
 в г. Суходольск  
 - пекаря,  
 - помощника пекаря,  
 -грузчика.  
 Обращаться: г. Суходольск, ул. Блюхера, 3.  
 Телефоны: 7-61-33, 095-161-69-79, 050-422-65-11.

На периодическую работу в РФ требуется водитель категории «С».  
 Телефон: 095-121-24-14.

**ПОМОЩЬ** в оформлении пенсий, пенсий по инвалидности, по потере кормильца, регресса и детских.  
 Телефон: 095-063-77-56.

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ КРАСНОДОНА!**  
 В редакции газеты «Слава Краснодар» вы можете дать объявление и рекламу в газеты «Экспресс-новости», «Экспресс-клуб», «Мир новостей».

Ждем вас по адресу: Краснодар, ул. П.Котова, 24, редакция газеты «Слава Краснодона».  
 Привезу: бетонит, кирпич, доску, рельсы р-24, ж/б затяжка, песок, отсев, навоз, перегной, камень бут, дрова и разное.  
 Телефон: 050-699-22-35.

туристическое агентство  
**«КРИСТАЛЛ ТУР»**  
 регулярные рейсы в Киев, Москву, Сочи, Крым, Днепропетровск  
 (095) 918-69-67  
 (бывшие ж/д кассы за ТЦ «Кристалл»)

Регулярные поездки в Меловое – Беловодск - Марковку.  
 Телефон: 095-780-23-15.

**ПРИГЛАШАЕМ ВОДИТЕЛЕЙ** с личным авто для работы в такси г. Молодогвардейск. Работающих не беспокоить.  
 Телефон: 050-649-75-15.

**БЕЗРАЗБОРНАЯ (КАПИТАЛЬНАЯ) ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИОННЫХ ТРУБ** диаметром от 50 до 1000 мм внутридомовых и наружных (колодцы) от любых засоров (забоев), жирокаменных отложений, ила, корней, строит. мусора с полным восстановлением всего диаметра трубы электромеханическим и гидродинамическим оборудованием в квартирных домах, частном секторе, коттеджах, кафе, ресторанах, магазинах, офисах, предприятиях. Видео обзор (телеинспекция) канализационных труб, трубопроводов, вентканалов, дымоходов и т.д. 100% качество. Быстро, качественно. Профессионально. Гарантия 12 мес. Принимаем коллективные заявки. Скидки на объемы.  
 Телефоны: 066-618-16-66, 066-188-88-06, 063-445-41-54.

**КОЛОДЦЫ – ЧИСТКА, УГЛУБЛЕНИЕ, РЕМОНТ.**  
 ТЕЛЕФОНЫ: 095-750-95-06, 073-477-33-75. ВИКТОР.

**РЕМОНТ ВАШЕГО ЖИЛЬЯ.** Внутренние работы – частично и под ключ. Быстро и качественно. Телефоны: 095-750-95-06 (МТС), 073-477-33-75 (Лайф). Виктор.

**ТВЕРДОТОПЛИВНЫЕ КОТЛЫ.** Выполнение сварочных работ любой сложности. Телефон: 050-551-13-32.

**ПЕРЕВОЗКИ НА ПЕРЕОФОРМЛЕНИЕ ПЕНСИИ**  
 МАРКОВКА, БЕЛОВОДСК  
 Помощь, сопровождение.  
 Вклейка фото в паспорт.  
 Привезу карточку Ощадбанка из Беловодска

050-25-41-933,  
 073-465-56-69.



**ПРОДАМ УГОЛЬ** антрацит высокого качества. Точный вес. Доставка в любое место. Телефон: 050-967-86-00, 095-199-20-03.

**ПРОДАМ ШЛАКОБЛОК** от производителя. Цена 22 руб./шт. Доставка по Краснодару бесплатно. Телефон: 050-537-34-20.

## ПРОДАМ КВАРТИРУ В ЦЕНТРЕ КРАСНОДОНА

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОФОРМЛЕНИЕ ДОГОВОРА!!!  
**ЦЕНА СНИЖЕНА – 14500\$.**  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
 095-622-68-98,  
 099-765-29-75.



**АВТОНОМНОЕ ОТОПЛЕНИЕ, МЕБЕЛЬ В НАЛИЧИИ: КУХНЯ, КРОВАТИ В СПАЛЬНЯХ, КОЖАНЫЙ ДИВАН – ЗАХОДИ И ЖИВИ.**

**ПРИВЕЗУ:** песок, щебень, отсев, шлак, б/у щебень, бут дикарь, чернозем, навоз коровий и куриный, б/у бетонит, кирпич силикатный. Телефон: 095-394-79-93.

**ПРИВЕЗУ УГОЛЬ** АНТРАЦИТ, ПЛАМЕННЫЙ.  
 Телефоны: 066-013-32-56, 063-817-49-30.

**ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ В ТЕПЛИЧНОЕ ХОЗЯЙСТВО В КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ.**  
 Проезд, питание, проживание бесплатное.  
 Зарплата договорная – от 12 до 15 тыс. руб.  
 Телефоны: 095-302-39-91, 063-227-09-84, 073-463-98-28.

**КУПЛЮ ГРЕЦКИЙ ОРЕХ** ЦЕЛЫЙ И ЛУЩЕНЫЙ.  
 ТЕЛЕФОНЫ: 050-10-222-53 (МТС)  
 063-375-70-92 (ЛАЙФ).

**ПРИВЕЗУ уголь** антрацит, курной пламенный, навоз куриный, коровий, чернозем, щебень, песок, шлак. Телефон: 050-992-18-29.

Комфортабельный автобус Краснодар – Харьков (по Украине и России)  
 Проезд – 500грн, Тел. 099-049-84-77


Осуществляем регулярные рейсы  
 Луганск-Краснодон-Харьков  
 Харьков-Краснодон-Луганск

**КОМФОРТНО И БЕЗОПАСНО, БЕЗ ПРОПУСКОВ**

ежедневно бронирование мест по тел. (099) 030-87-14



**ПОМНИМ!**  
 20 НОЯБРЯ ИСПОЛНИЛСЯ ГОД СВЕТОЙ ПАМЯТИ  
**МЕРЗЛЯКОВА АЛЕКСАНДРА АЛЕКСАНДРОВИЧА**  
 Вот год прошел! Тебя с нами нет, а мы не верим.  
 Любить и помнить будем мы всегда!  
 И не утихнет боль от той потери.  
 И сердце не забудет никогда!  
 Ты в памяти останешься навечно.  
 Твоя улыбка, смех, твои глаза...  
 Как жаль, что жизнь твоя так скоротечна,  
 И в память о тебе течет слеза.  
 Помним, любим, скорбим.  
 Всех, кто знал его, просим вспомнить и помянуть.  
 Жена Елена, сыновья Александр и Евгений



20 НОЯБРЯ трагически погиб председатель первичной организации Профсоюза работников угольной промышленности ш/у «Молодогвардейское» Владимир Степанович ШЕВЧУК.

Это невосполнимая потеря для родных, коллег, друзей. Он был прекрасным человеком, добрым, отзывчивым, надежным товарищем, отличным семьянином.

За годы работы на шахтах «Краснодонугля», Владимир Степанович заслужил звание настоящего профессионала своего дела. Он был специалистом с большой буквы. Имел золотые руки и твердый шахтерский характер.

Он был одним из лучших в профсоюзной работе. Имел замечательную управленческую жилку, крепкий стержень личности.

Очень терпеливый и отзывчивый к людям, выслушивал каждого, кто обращался за поддержкой. Что-то советовал, старался выручить. Он жил для людей и никому не отказывал в помощи.

Владимир Степанович обладал великолепным чувством юмора. Умел поднимать настроение каждому, кто был огорчен, растерян или подавлен.

Открытый, позитивный, отзывчивый, надежный, он пользовался заслуженным уважением среди коллег. За короткий промежуток своей яркой, насыщенной жизни, Владимир Степанович многое успел сделать, и мы всегда будем ценить это.

В нашей памяти Владимир Степанович навсегда останется образцом стой-

кости, искрящейся жизнерадостности, активности и профессионализма.  
 Покойся с миром, дорогой друг! Пусть земля тебе будет пухом!  
 Коллеги. Друзья

18.08.1970 – 20.11.2015



«СЛАВА КРАСНОДОНА»  
 Русское печатное издание  
 УЧРЕДИТЕЛЬ - ГОРОДСКОЙ СОВЕТ.  
 Главный редактор Л.И. Сизых

Адрес редакции: 94400, г. Краснодар, Луганской обл., ул.П.Котова, 24.  
 Телефоны: 6-53-52, 6-32-95, 6-21-36.  
 e-mail: slava@krsnodon.biz  
 Редакция работает с 8 до 16 часов, без перерыва.  
 Выходные: суббота, воскресенье.

Издатель: городское коммунальное предприятие «Редакция газеты «Слава Краснодар».  
 Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных и других известий. Оставляем за собой право править и сокращать материалы.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора.  
 Рукописи и фотоснимки не возвращаются.  
 При перепечатке ссылка на «Славу Краснодар» обязательна.  
 Переписка с читателями ведется только на страницах газеты.

Газета выходит один раз в неделю.  
 Ответственность за достоверность фактов в рекламных объявлениях несет рекламодатель

Подписной индекс: 61228 - индивидуальный, 61229 - ведомственный.  
 Газета отпечатана офсетным способом на печатном комплексе ООО «ПРЕСС-ЭКСПРЕСС».  
 Адрес типографии: 91034, г.Луганск, ул.Ватутина, 89а.  
 Телефоны: 50-08-69, 50-08-34

Печать офсетная. Объем - 3 печ. л.  
 Газета зарегистрирована Министерством информации, печати и массовых коммуникаций ЛНР. Свидетельство о регистрации ПИ 000025 от 31 августа 2015 года

Тираж 4000  
 Заказ 1257  
 Ответственная за выпуск: О.А.Ермолко